

Consultas Realizadas

Licitación 239000 - LPN 81-12 ADQUISICION DE GUANTE GRANDE NO ESTERIL Y BOLSAS PARA EXTRACCION DE SANGRE A DONANTES CON EQUIPO EN COMODATO PARA EL IPS

Consulta 1 - LOTE 1 - EQUIPOS EN COMODATO

Consulta	Fecha de Consulta	11-09-2012
Favor aclarar las cantidades de cada uno de los equipos solicitados en comodato.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2012
REMITIRSE A ADENDA 1		

Consulta 2 - INSUMO SOLICITADO CON EQUIPO EN COMODATO

Consulta	Fecha de Consulta	11-09-2012
Favor aclarar si el insumo para realizar 4.000 conexiones esteriles con el equipo CONECTOR ESTERIL, el mismo tambien sera en caracter de comodato.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2012
EL EQUIPO SOLICITADO EN CARACTER DE COMODATO ES EL CONECTOR ESTERIL, EL INSUMO BASICO PARA REALIZAR LAS CONEXIONES (4000 CONEXIONES ESTERILES) NO SERAN DEVUELTAS POR EL IPS AL FINALIZAR LA PRESTACION DE LA LICITACION		

Consulta 3 - LOTE 1 - BOLSAS ITEM 3

Consulta	Fecha de Consulta	11-09-2012
Se podra ofertar BOLSA DE TRANSFERENCIA PARA SANGRE SIN ANTICOAGULANTE, con capacidad de 350 cc, compatible con las bolsas dobles, triples y equipos de transfusión.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2012
REMITIRSE A ADENDA 1		

Consulta 4 - LOTE 1 - EQUIPOS EN COMODATO

Consulta	Fecha de Consulta	12-09-2012
Favor aclaren Cantidades de Equipos en comodato.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2012
REMITIRSE A ADENDA 1		

Consulta 5 - LOTE 1 - Item Nº2 Bolsas Triples y Equipo de Tranfusión.

Consulta	Fecha de Consulta	12-09-2012
<p>Solicitan se Oferten cada Bolsa Triple con 2 (dos) Equipos de Transfusión. Piden que El Equipo debe de tener un dispositivo para administración de farmacos (gomita).</p> <p>Solicitamos que el Dispositivo para administracion de Farmacos no sea solo el sistema de Gomita. Solicitamos se acepte la presentacion del Sistema en "Y" que posee la misma finalidad y el mismo proposito.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2012
REMITIRSE A ADENDA 1		

Consulta 6 - LOTE 1 - Item Nº1 Bolsas Dobles

Consulta	Fecha de Consulta	12-09-2012
<p>Solicitan Bolsas Dobles con equipo infusor.</p> <p>A que se refieren con Equipo infusor? es Macrogotero, Microgotero o Equipo de Transfusión?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2012
REMITIRSE A ADENDA 1		

Consulta 7 - Periodo de Vencimiento de los Bienes.

Consulta	Fecha de Consulta	12-09-2012
<p>Solicitan: Las bolsas dobles y triples para extracción de sangre a donantes deben tener un periodo de vencimiento mínimo, a partir de la entrega del producto, de 2 (dos) años. Las bolsas de transferencia para sangre sin anticoagulante así como el Equipo Volumétrico para Sangre con filtro y macrogotero deben tener un periodo de vencimiento mínimo, a partir de la entrega del producto, de 1 (un) años.</p> <p>Solicitamos se Verifiquen los plazos de vencimientos y se acepte como sigue.</p> <p>Las bolsas dobles y triples para extracción de sangre a donantes deben tener un periodo de vencimiento mínimo, a partir de la entrega del producto, de 1 (un) año. Las bolsas de transferencia para sangre sin anticoagulante así como el Equipo Volumétrico para Sangre con filtro y macrogotero deben tener un periodo de vencimiento mínimo, a partir de la entrega del producto, de 2 (dos) años.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2012
REMITIRSE A ADENDA 1		

Consulta 8 - SECCION IV - CGC 26.1

Consulta	Fecha de Consulta	18-09-2012
<p>SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE MODIFICAR LA MULTA A 1% DEL VALOR DEL BIEN Y/O SERVICIO EN DEMORA, POR CADA SEMANA O FRACCION DE 3 DIAS DE ATRASO, ATENDIENDO QUE EL PORCENTAJE SOLICITADO ERA UN ESTANDAR EN LICITACIONES ANTERIORES REALIZADAS POR LA SEGURIDAD SOCIAL, COMO LO ES ACTUALMENTE EN OTRAS ENTIDADES</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2012
ADECUARSE AL PBC		

Consulta 9 - DOCUMENTO SUSTANCIAL

Consulta	Fecha de Consulta	19-09-2012
Informar si el oferente debera presentar certificación de buena experiencia de uso de las bolsas y equipos de transfusión de sangre, emitida por la Unidad de Medicina Transfusional del Hosp. Central del IPS, siendo la misma sustancial para la oferta?		
Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2012
ADECUARSE AL PBC		